

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4131期

2022年7月

星期三

13

壬寅年六月十五

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 我县2家企业获批省级博士后创新实践基地

7月11日,从市人社局传来消息,经过申报、审核、复核、实地考察等一系列环节,我县铁福来装备制造集团股份有限公司和宝丰徽汝汝窑文化发展有限公司获批设立河南省博士后创新实践基地。

博士后创新实践基地由省人社厅批准设立,是依托博士后科研流动站或工作站联合招收博士后研究人员开展技术创新实践活动的科研

平台,负责发挥博士后人才技术优势,促进产学研用相结合,加速科技成果转化,提高企业技术创新能力。

根据要求,新设立的基地应明确博士后具体管理部门,建立完善的博士后工作管理制度;根据发展需要提出博士后招收计划,积极与国内已设立博士后科研流动站、工作站的高校、科研院所联系,及时开展博士后研究人员的招引工作。(宝丰融媒)

## 习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信 勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼

新华社北京7月12日电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信,勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说,得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异的发展变化,感受到了两岸同胞一家亲的热切感情,我很欣慰。

习近平强调,青年兴则国家兴,青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件,为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

海峡青年论坛创办于2003年,由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、中国国民党青工总会共同主办,是两岸青年交流的重要平台。第二十届海峡青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办,应邀参加本届论坛的50名台湾青年近期给习近平总书记写信,讲述了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和感悟,表达了为民族复兴和祖国统一贡献力量的坚定决心。

## 全国全市安全生产电视电话会议召开

我县组织收听收看

7月11日上午,全国、全市安全生产电视电话会议相继召开,全面总结2022年上半年安全生产工作,分析面临的形势任务,研究部署下半年重点工作任务。县委副书记、县长王代强等在我县分会场收听收看。

视频会议结束后,就深入贯彻落实上级会议精神,扎实开展好我县下半年安全生产工作,王代强要求,一要提高认识。进入主汛期后,高温、暴雨等极端天气增多,学生溺亡、自然灾害、矿山生产等安全生产事故易发多发。要深刻认识到当前安全生产形势的严峻性、复杂性和长期性,始终把安全生产作为不可突破的底线,高度警惕,全力备战,抓实抓好安全生产各项工作。

二要压实责任。要压紧压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,严格落实“党政同责、

一岗双责”的安全生产责任制,统筹好发展和安全两件大事,做到两手抓、两不误。

三要抓住重点。要聚焦燃气、危化、消防、交通运输等重点行业、重点领域,深入开展安全生产专项整治三年行动,严格安全生产执法检查,坚决查处非法违法行为,切实消除安全隐患。

四要强化督导。县委安委会督导组要开展专项督查检查,确保防范重点不漏不破,对问题隐瞒不报、整改弄虚作假、责任不落实、处置不及时、失职渎职造成严重后果的依法依规从严从快追究责任。

王代强强调,各乡镇、各部门要牢固树立安全忧患意识和“责任重于泰山”的思想,以最高的标准、最严的要求、最实的措施,全力抓好安全生产各项工作,确保全县安全生产形势持续稳定,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的环境。(李前进 吴一铭)

## 专家学者齐聚我县——品米醋 赏书法

为挖掘和传承宝丰小米醋文化,不断扩大宝丰小米醋的影响,7月10日上午,宝丰醋文化全国书法作品展暨小米醋品鉴会启动仪式在宝丰县中等专业学校举行。郑州大学副校长、河南生物工程学会会长屈凌波,河南省民间文艺家协会名誉主席、民间文化专家程健君,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,县政协主席汤红漫等出席启动仪式。

王代强在仪式上致辞。他说,宝丰历史悠久、文化底蕴深厚,酿醋技艺起自仪狄,千年飘香,久盛不衰。目前,全县酿醋企业和作坊达130多家,形成了以翟集村为中心的醋产业集聚地。当前,我县正抢抓全省“十大战略”机遇,大力建设工业强、文旅强、物流强、乡村强的“四强县”,力争迈入全国“百强”。今天各位专家、学者亲临宝丰,鉴赏书

法作品,品尝宝丰米醋,必将为我县弘扬醋文化、打造“河南小米醋文化之乡”、建设文旅强县增添新动能,推动宝丰醋文化和醋产业再上新台阶。

据了解,此次书法作品展共征集来自全国22个省市的作品153件,投稿人员112人。经活动组委会评选,评出人展作品100件。小米醋品鉴会从全县100多家醋企业和作坊中精选10家企业参加,产品涉及多个类别,30多个品种,代表了宝丰小米醋当前的质量、水平和发展方向。

仪式结束后,与会人员进入展厅共同观看书法作品、品鉴宝丰小米醋,并到翟集陈醋厂、中原米醋非遗体验中心、应河醋业实地考察。

阿卫国、李俊杰参加活动。

(李前进 郭莎莎)

## 我县申报“河南省小米醋文化之乡”省级专家组考察论证会召开

7月10日下午,我县申报“河南省小米醋文化之乡”省级专家组考察论证会召开。郑州大学副校长、河南生物工程学会会长屈凌波,中国民间文艺家协会顾问、河南省民间文艺家协会名誉主席、民间文化专家程健君,县委副书记郭杰,县政协主席汤红漫等出席会议。

会议听取了宝丰创建“河南省小米醋文化之乡”工作的汇报。2021年开始,我县启动了创建“河南省小米醋文化之乡”工作,成立了创建工作指挥部和指挥部办公室,制定创建工作方案,高标准安排部署,高标准督促落实,确保“河南省小米醋文化之乡”创建工作的顺利推进。

听完汇报后,与会专家纷纷表示,宝丰县小米醋的产业基础好,文化内涵丰富,具备创建河南省小米醋文化之乡的条件,同意通过宝丰县创建“河南省小米醋文化之乡”的申请。同时,专家们就我县小米醋产业、文化发展等方面也提出了意见和建议。

郭杰在会上作表态发言。他表示,今后,我县将把“创建小米醋文化之乡”的成果转化为醋产业发展的成果,同时从人才、资金、技术、政策等方面给予我县醋产业更大的支持,促进县域经济更好更快发展。

王浩、阿卫国、李俊杰参加会议。

(李前进 郭莎莎)

编辑 张跃红 校对 王晓光



7月10日,位于县城东南3公里外的湛河源湿地公园,十多个品种的莲花池花开正盛,鱼戏莲叶间,鸟翔鱼塘上,吸引了大批游客慕名

而至,赏花、拍照。这里已成为广大市民消暑纳凉的首选,同时也为当地群众带来了可观的经济效益。

史军伟 摄影报道